


Аналитическая справка по итогам проведенного опроса  

родительской общественности МАДОУ №99 

 
С 19.10.2023г по 24.10.2023г проводился опрос родительской общественности МАДОУ №99, с 

целью выявления вовлеченности родителей в деятельность по внедрению и реализации ФОП в 

образовательную практику. Опрос проводился с использованием гугл-форм, и состоял из восьми 

вопросов:  

1) Номер группы, которую посещает Ваш ребенок? 

2) Интересуетесь ли Вы по какой программе осуществляется воспитание и обучение Вашего 

ребенка в ДОУ? 

3) Знаете ли Вы о том, что с 1 сентября 2023г. все детские сады перешли на единую 

Федеральную образовательную программу? 

4) Имеете ли Вы возможность (в группе, на сайте ДОУ/ соц. сетях) познакомиться с 

информацией по образовательной программе дошкольного образования МАДОУ №99? 

5) Имеете ли Вы представление, что должен знать и уметь Ваш ребенок в рамках 

образовательной программы дошкольного образования? 

6) Знакомы ли Вы содержанием федеральной образовательной программы? 

7) Согласны ли Вы с перечнем основных государственных и народных праздников, 

памятных дат в календарном плане воспитательной работы? 

Опрос прошли 298 человек. По результатам опроса, всего 79,9% респондента интересуются по 

какой программе осуществляется воспитание и обучение их ребенка, 20.1% не проявляют к этому 

никакого интереса.  

На вопрос «знаете ли Вы о том, что с 1 сентября 2023г. все детские сады перешли на 

единую Федеральную образовательную программу?» 49% ответили – «Да», 40,3% -ответили 

«Нет» и 10,7% затруднились дать ответ (информация, о переходе на единую Федеральную 

образовательную программу с 1сентября, размещена в приемном помещении каждой группы).  

На вопрос «Имеете ли Вы возможность (в группе, на сайте ДОУ/ соц. сетях) 

познакомиться с информацией по образовательной программе дошкольного образования 

МАДОУ №99?», 77,9% ответили- «Да», 5,3 ответили – «Нет», а 16,8% затруднились дать ответ. 

На вопрос «Имеете ли Вы представление, что должен знать и уметь Ваш ребенок в 

рамках образовательной программы дошкольного образования?», 65,8% респондентов 

ответили – «Да», 14,4% ответили – «Нет» и 19,8 затруднились дать ответ. 

 На вопрос «Знакомы ли Вы содержанием федеральной образовательной программы?», 

62,8% ответили «Нет» и только 37,2% дали утвердительный ответ. 

 На заключительный вопрос «Согласны ли Вы с перечнем основных государственных и 

народных праздников, памятных дат в календарном плане воспитательной работы?» 80,9% 

ответили – «Да», 3,3% ответили несогласием и у 15,8% вопрос вызвал затруднение. 



 







 

 

 

 

 

 

 

 


